
           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kedves Igazgató Asszony / Igazgató Úr! 

 

 Iskolánk, immár hatodik alkalommal hirdet rajzpályázatot, amely reményeink szerint 

közelebb hozza egymáshoz a református iskolákat, lehetőséget adva a Bibliában való 

elmélyülésre, az örömteli alkotásra. Hálásak vagyunk, hogy egyre több iskola küld be 

pályázatokat felhívásunkra. Számos intézmény van, amely eddig mind az öt kiírásunkra alkotott, 

ám vannak mindig új iskolák is, akik kedvet kapnak egy-egy történet megjelenítésére. Reméljük, 

az idén is velünk kalandoztok a Biblia világában! 

„Mózes születése, vétke, küldetése” 

„Lásd, én ma eléd adtam az életet és a jót, de a halált és a rosszat is…Válaszd hát az életet!” 

(Mózes 5. könyve 30,15;19) 

 

A következő három évben Mózes kalandos életét kísérjük végig, születésétől egészen 

haláláig.  

Ebben az évben Mózes nem mindennapi születésével kezdődik a rajzpályázatunk 

ábrázolandó témája. Izráel leszármazottai egyre többen lettek Egyiptomban, megerősödtek 

olyannyira, hogy a fáraó elkezdett félni tőlük. Szörnyű parancsot adott, a folyóba kell dobni 

minden héber fiút. Ekkor született Mózes, akit édesanyja úgy mentett meg, hogy egy kosarat 

bekent szurokkal és gyantával, belefektette gyermekét és a Nílus partján a sás közé rejtette. A 

fáraó lánya éppen arra ment fürödni, meglátta a különös csomagot a vízen. Elhatározta, hogy 

magához veszi, felneveli a gyermeket. Mózes testvére Mirjám ekkor bátran előlépett és 

felajánlotta, hogy ő tud egy asszonyt, aki szoptatja, neveli a kicsit. A hercegnő beleegyezett, így 

Mózes visszakerült családjához, hogy ott nevelkedjen.  

Mózes felnőtt, erős, értelmes, igazságszerető, ám lobbanékony ifjúvá serdült. Egy nap 

látta, hogy durván, igazságtalanul bánnak egy rabszolgaságba kényszerített izraelitával. Elöntötte 

a düh, megtámadta, akaratán kívül megölte a hajcsárt, így gyilkossá vált. A fáraó tudomást szerzett 

Mózest tettéről, kerestetni kezdte, így Mózesnak menekülnie kellett, elhagyni otthonát, szeretteit, 

eddigi életét. Tettének súlyos következménye lett! 

Mózes Midján földjén telepedett le. Egy nap legeltette juhait a pusztában, amikor észrevett 

egy égő csipkebokrot, amiből lángok csapnak fel, mégsem ég el. Közelebb lépett és Isten szólt 

hozzá. Elhívta Mózest, hogy vezesse ki népét Egyiptomból, induljanak meg egy új haza felé. 

Mózes tehát küldetést kapott Istentől, ám ő megijedt, hogy a nép nem hisz majd neki. Isten egy 

botot ad, hogy dobja a földre, hát a bot, kígyóvá változik, majd, amikor felemeli Mózes, újra bot 

lesz. Istennek minden lehetséges, Istennel semmi sem lehetetlen. Mózes mellé adja testvérét 

Áront, hogy segítse Isten tervének beteljesítésében, a nép kivezetésében Egyiptom földjéről. A 

testvérek elindulnak Egyiptom fáraójához, hogy megmondják Isten parancsát, engedje el népét. 

 

 

       



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mózes születése, nevelkedése sem hétköznapi, már ekkor egyértelmű, hogy Istennek terve 

van vele, feladata lesz Isten népének megszabadításában, Isten akaratának, tervének 

beteljesítésében. Rosszat tesz, ám megbocsátást kap, Isten ekkor is vele van, hogy vezesse a cél 

felé, hogy véghez vigye, amire Isten már születésekor kiválasztotta, vezető legyen, s kivezesse 

Isten népét a rabságból. Vele van az Úr, amikor kétségek gyötrik, hogy alkalmas-e erre a feladatra, 

képes-e vezetni a népet, hallgatnak-e rá? Isten nem hagyja magára, bátorítja, csodálatos tettekkel 

bizonyítja, hogy az Úr segítségével minden lehetséges.  

„De Isten azt mondta: Bizony, én veled leszek!...” 

(Mózes 2. könyve 3,12) 

 

Idei rajzpályázatunk lehetőséget nyújt, hogy a tanulókkal elinduljunk képzeletben Mózes 

életútján születésétől az elhívásáig. Vele legyünk, elkísérjük ezen az úton, megismerjük az őt 

körülvevő embereket, segítőket, akik vele voltak Isten nagy tervének beteljesítésében. Legyetek 

képzeletben Mózessel, lássuk, hogy tud Isten a magaslatokba emelni, majd a mélységben 

vigasztalni és újra magához röpíteni. 

Rajzpályázatunkban Mózes születésétől, menekülésén át, az elhívásáig 

bármely történet megjelenítésére hívjuk a pályázókat! 

Pályázatunk témája: „Mózes születése, vétke, küldetése” 

Pályázók köre: 1.- 4. osztályos alkotni szerető kisdiákok 

Alkalmazható technika: vegyes technika (színes ceruza, zsírkréta, pasztell, filc, tempera, esetleg 

különböző anyagok) 

Mérete: A4 - A3-ig terjedhet 

Kizárólag a meghatározott témában, a kiírt technikával és méretben készült alkotások vesznek 

részt az elbíráláson. A rajzokat megfelelő méretű borítékban összehajtás nélkül kérjük postázni. 

A rajzok hátoldalára kérjük ráírni a pályázó nevét, évfolyamát, a felkészítő pedagógus nevét, az 

intézmény pontos nevét, címét és a megjelenített történet címét. 

Feladási határidő: 2025. április 04. (péntek) 

Beküldési cím: Szegedi Kis István Református Gimnázium, Technikum, Általános Iskola,  

    Óvoda és Kollégium 

    5630 Békés, Petőfi Sándor utca 3-5.  

Kapcsolattartó: Gyarakiné Tomasovszki Janina 

Telefonszám: 06 66 411-867 / 109-es mellék vagy 06 20/9651-422 

E-mail: petofialso@freemail.hu  

Az alkotásokat a kiállítás után kérés esetén visszaküldjük a beküldő iskola címére 2025. június 

01-15. között. A visszaküldéshez megcímzett, felbélyegzett válaszborítékot kérünk! 
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Nevezési díj nincs! 

Az értékelés módja: a pályaműveket nívós szakértő zsűri bírálja el. 

A zsűri tagjai: 

Molnár Máté   református vezető lelkész 

Sipos Tamás Norbert iskolánk főigazgatója 

Horváth Hajnalka   alkotóművész 

Bagolyné Szücs Andrea szakvizsgázott óvodapedagógus, a békési óvodák 

tehetségkoordinátora, mesterpedagógus  

Kima Pálné   Ezüsttoll papír-, írószer kereskedés tulajdonosa, kézműves 

            termékek forgalmazója 

Díjazás: 

A beérkező alkotások évfolyamonként kerülnek értékelésre. Évfolyamonként egy első, egy 

második és egy harmadik hely kerül kiosztásra.  

Iskolánk diákjai is részt vehetnek a pályázaton, ám munkáik a többi pályázótól külön kerülnek 

zsűrizésre a fent leírtakhoz hasonlóan. 

Az országos rajzpályázat első helyezettje 5000 Ft, a második helyezettje 4000 Ft, a harmadik 

helyezettje 3000 Ft Decathlon utalványt kap. Különleges technikáért, érdekes megjelenítésért 

különdíj adható. Minden résztvevőnek és a felkészítő pedagógusoknak emléklapot küldünk.  

A pályázók az alkotások beküldésével hozzájárulnak az alkotások zsűrizéséhez, kiállításához, 

fotózásához. Az alkotók neve és alkotásaik felkerülnek honlapunkra, megjelennek a helyi, megyei  

médiában. 

Eredményhirdetés: 2025. április 16-án, szerdán 14 órakor az iskolánk honlapján. 

Az eredményekről a pályázókat levélben értesítjük, melyben megküldjük az emléklapokat, 

jutalmakat, okleveleket, ezek postázása az eredményhirdetés után esedékes. Ezután természetesen 

közzé tesszük az eredményeket és az esemény médiafotóit honlapunkon: www.refibekes.hu 

Szeretettel várjuk iskolájuk jelentkezését! 

Életére és a tantestület munkájára Isten áldását kérve: 

Békés, 2025. március 5.                 

                                  

                

                                                      Sipos Tamás Norbert 

          főigazgató  
 

http://www.refibekes.hu/

